MONTERINGSVEJLEDNING Side 1211

Treek nr.: 11-0328-00 / 11-0328-20 Type: 1410 3009.2004
Godkendelses nummer: e6*94/20*0410*00
Anvendelse: Audi A3 05/2003-

1. Baglygter og kofanger samt kofangerindsats afmonteres, indsatsen skal ikke bruges igen.

2. Treaekket anbringes i vangerne, sa (A) passer med de eksisterende huller pd vangernes yderside.
Evt. afdeekningstape fjernes. Bolte og skiver monteres lgst.

3. Der laves en udskering i kofangerens nederste kant — 40 mm dyb og 50 mm bred. Derefter

monteres kofanger og baglygter igen.

Treaekket justeres ind og alle bolte fastspandes.

Er trekket med fast kugle monteres denne ved (*) og (**) sammen med stikdaseplade (-p) og

beslag for sikkerhedswire (-s),

S

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35
Skiver: 4 stk. @10 fjederskiver 4 stk. 40x35x12x4
Kuglesystem: 1 stk. T48L026 alternativ T38 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes:  Bolte (8.8): 4 stk. M12x70
Matrikker (8): 4 stk. M12 lasemgtrikker
Afstandsror: 2 stk. 21,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikdaseplade P04

Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
Med fast kugle
* 2 stk. M12x70 med afstandsrgr og lasemgtrik.
*? 2 stk. M12x70 med beslag for sikkerhedswire og lasemgtrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

F05.1-10

Dette traek er afprovet til:
Max. Belastning: 1.700 Kg. D-veerdi: 9,20 kN. Kugletryk: 75 kg.

DANSK ANHAENGERTRAK GDW A/S

DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +457550 19 59

Rev. 4



